



TANULMÁNYI KIRÁNDULÁS ERDÉLYBE

Örömmel értesítünk mindenkit, hogy a Bethlen Gábor Alapkezelő Zrt. által meghirdetett "BGA-12-HA-01 Tanulmányi kirándulás hetedikeseeknek" című pályázaton iskolánk 1 116000 forint összegű támogatásban részesült.

A pályázat keretén belül a 7. évfolyam tanulói és 4 kísérő tanár kap lehetőséget egy 4 napos kiutazásra. A tanulmányi kirándulás elsősorban a királyi Magyarország történelmi és kulturális életének megismerését célozza meg, ezen belül is elsősorban a bányászati, hargitai, és az al-dunai területeket. Ezen helyszíneket bejárva elmélyült tudásra tehetnek szert, valamint csodálatos tájakat is megismerhetnek tanulóink a kirándulás során. Természetföldrajzi tekintetben is új ismereteket szerezhhetnek.

Célunk a határon túlra szakadt nemzeti kultúrával való megismerkedés (történelem, helytörténet, néprajz, anyanyelv, irodalom), ezen túlmenően az emberi kapcsolatok, barátságok kialakítása, ápolása.

A kirándulás adta lehetőségek élményszerűvé teszik a korábban történelemből, földrajzból, magyar irodalomból vagy művészettörténetből tanult ismereteket. Közvetlen tapasztalattal szereznek új élményeket, s alapozhatják meg diákjaink későbbi tanulmányaikat. A tanulmányi kirándulás során szerzett tapasztalatok, kiselőadások megtartása, a programok ismertetése és végrehajtása révén a diákok betekintést nyerhetnek az erdélyi magyarok életébe; az orozshegyi iskolásokkal együtt szervezett programok révén részeseivé válhatnak az ott élő diákok mindennapjainak, megismerik iskolarendszerüket, tanulási szokásaikat; a családoknál töltött idő alatt betekintést nyerhetnek az erdélyi emberek életkörülményeibe, szokásaiba, megismerhetik a helyi ételeket, népviseletet, dalokat, táncokat, s láthatják a sokszor a miénknél jóval nehezebb életkörülményeiket, erősödhet bennünk az összetartozás érzése.

Szándékunk szerint ez az út alapját képezheti későbbi kirándulásoknak, előkészíthet esetleges cserediák-kapcsolatokat. A tanulmányi kirándulás célja a tanulóinkban már meglévő tudás bővítésén, új ismeretek szerzésén kívül a kapcsolatteremtés és megtartás a külföldi magyar közösségekkel.

Visnovitsné Németh Katalin
programvezető

